



**EDITAL Nº 07/2014
RETIFICAÇÃO**

O Secretário Municipal Adjunto de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições, comunica as alterações no Edital Nº 07/2014, publicado no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte em 12 de dezembro de 2014, nos seguintes termos:

Nos subitens 4.2.10 alínea “a”, 5.3 alínea “a”, 6.6.1 alíneas “a” e “b”, 7.2.1 alínea “a”, 11.1.2 alínea “a” e 12.27.2 alínea “a”.

Onde se lê:

(...)

Rua Paraíba, n.º 476, sala 902, Bairro Funcionários, Belo Horizonte, MG.

Leia-se:

(...)

Rua Alvarenga Peixoto, n.º 695, loja 02, Bairro Lourdes - Belo Horizonte - MG - CEP: 30180-120.

Belo Horizonte, de de 2015.

Gleison Pereira de Souza
Secretário Municipal Adjunto de Recursos Humanos